Velikost úhlů vedlejších a vrcholových                                                                   22.1.2021
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Vypotitejte velikost vedlejsiho Ghlu, ma-li jeden z Ghld velikost:

a)a =38 b) a = 65° c)p=137° d)B =163°
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Vypocitejte velikosti Ghld o, B, y na obrazku.
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m Na obrazku jsou vyznaceny rizné dvojice hli. Rozhodnéte, které dvojice jsou thly vreholové. Spravnou odpovéd

zakrouzkujte.
a) b) O]
ANO - NE ANO - NE ANO - NE
d) e) f)
ANO - NE ANO - NE ANO - NE

Dopliite do tabulky velikost druhého vedlejiiho tihlu.

Fa 60° 142° 57° ‘ ‘ 150° 90°

‘ B 165° 124° ' 19° ’ 700





